

S.R. DA EDUCAÇÃO E CULTURA

Declaração de Rectificação Nº SN/1984 de 16 de Fevereiro

Por ter sido publicado com inexactidão no *Jornal Oficial* nº 46, II Serie, de 29 de Dezembro de 1983, a páginas 555:

— **Onde se lê:**

Licenciada MARIA DE LOURDES VAZ DE OLIVARES MARIN PAULO DIAS, Professora profissionalizada do 9º Grupo da Escola Secundária de Angra do Heroísmo.

— **Deverá ler-se**

Licenciada MARIA DE LOURDES VAZ DE OLIVARES MARIN PAULO DIAS, professora adjunta do 9º Grupo da Escola Secundária Antero do Quental.

Direcção Regional de Administração Escolar, 26 de Janeiro de 1984. — A Directora Regional, *Maria Conceição Moniz Amara) Castro Ramos*.